
 

 

БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ „ВОДНА ТОПКА” 
 

ДИСЦИПЛИНАРНА КОМИСИЯ  
 

 

 

ДИСЦИПЛИНАРНА ПРЕПИСКА 28/24 Г. 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
31 май 2024 г. 

 
Дисциплинарната комисия към Българска федерация „Водна топка” в състав: 

Ана Велкова (председател), Йордан Георгиев (член);  Асен Денчев (член), 
на основание чл 57 т. 3 Устава на БФВТ 

 

Р Е Ш И : 
 

Налага, на основание т. 13.1. буква „с” подточка iii1 вр. т. 13.2. от Дисциплинарния 

правилник на БФВТ, на ПЕТЪР ПЕТРОВ ЙОНОВ, картотечен No 2382 в Регистъра на 

треньорите към ММС следните санкции: 

i. Лишаване от право да води отбор за една среща от категория „жени”; 

ii. Имуществено обезщетение (глоба) от 200 (двеста) лева.   

 

заради това че след срещата Арена – Черноморец в кръг от Държавното първенство, 

категория жени, провел се във Враца, 11 – 12 май 2024 г. е търсел обяснение от съдиите 

на срещата, включително, че е повишил глас и е отправял заплахи към съдиите за 

лишаване от правото на ръководят срещи от ДП. 

 

Решението е взето от ДК с два на един гласа.  

Решението подлежи на обжалване в седмодневен срок от съобщаването му пред УС на 

БФВТ при условията на т. 10.1 и 10.2. от Дисциплинарния правилник. 

 

М О Т И В И: 
1. Дисциплинарната комисия при БФВТ, на основание чл. 58 ал. 1 предл. първо от 
Устава на Федерацията, с разпореждане от 15 май 2024 г., е образувала 
дисциплинарно производство срещу Петър Петров Йонов заради това че, съгласно 
записаното в доклада на делегат-оценителя Венцислав Петров от 14 май 2024 г.,                                                            
„след срещата „Арена“ – „Черноморец“ – Петър Йонов /трен. „Черноморец“/ 
повиши висок тон на съдиите на играта и им поиска обяснение за някои 
отсъждания по време на срещата. Изказа мнение, че отбора му е ощетен  и 
вината е в съдиите. Заяви, че ще направи така, че двамата съдиите повече да 
не ръководят срещи от Д.П.” 

                                                
1 „Неподчинение и/или проява на неуважение към съдия” 



 

 

 
2. Разпореждането за образуване е публикувано на електронната страница на БФВТ, в 
секция „Дисциплинарна дейност” на 23.05.2024 г. като до момента на произнасяне на 
настоящото решение не са постъпили обяснения и/или други материали от треньора 
Йонов. 
 
3. Описаното в доклада на делегат оценителя съставлява нарушение на правилата за 
поведение, в частност Петър Йонов е проявил неуважение към съдиите като им е искал 
обяснения, обвинявал ги е загубата на водения от него отбор, както и с отправянето на 
заплахи, че ще направи така че те да не съдийстват повече.  
 
4. За извършеното деяние, в съответствие с Дисциплинарния правилник на БФВТ, на 
Петър Йонов следва да бъдае наложена санкция както следва: 
i. лишаване от правото да води отбора за възраст ЖЕНИ за един мач (13.1. буква „с” 
подточка iii вр. 13.2.); и 
ii. имуществена санкция (глоба) в размер на 200 лева, платима в срок апо т. 13.4.1. ДП 
(най-късно преди срещата, в която има право да ръководи отбора).  
 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
Уважението на правилата на играта, включително и умението за достойно понасяне на 
загубата следва да е водещо в действията и проявите на спортните клубове, в частност на 
треньорите. Отговорността на треньора се отнася не само към спортната подготовка на 
състезателите; треньорът е отговорен и по отношение на моделите на поведение, които 
задава. Нарушението на морално-етичните норми и липсата на дисциплина не следва да 
бъдат толерирани, независимо от качеството, в което нарушителят участва в 
тренировъчно-състезателния процес.  
 
Председател: (п)    Членове:         1. (п)      2. (п) 


